

严厉批评约瑟夫的恶劣言论

华人团结论坛支持警察彻底执行法律程序

【本报讯】声称自己是第26位先知、涉嫌亵渎伊斯兰教的约瑟夫(Joseph Paul Zhang),其言论不仅遭到穆斯林强烈的谴责,也遭到华人团结论坛(Fortiber)的强烈谴责。

华人团结论坛认为,约瑟夫的言论伤害了穆斯林的信仰和教义,也损害了建国五原则的价值观。

华人团结论坛总主席李新华(HM Anda Hakim)4月21日周三在雅加达太阳城餐厅举行的新闻发布会上说:“我们所有人都不能容忍约瑟夫(别名Shindy Paul Soerjomoelyono)亵渎宗教的言论,尤其是华人团结论坛,这是令人非常遗憾的事件,因为他将破坏力挺宽容价值观和殊途同归的印尼民族打造已久的大团结。”

出席新闻发布会的人物,其中是华人团结论坛辅导委员会主席伍瑞章(Eddie Kusuma)、华人团结论坛咨询委员会主席叶瑞骏(JerryHermawanLo)和华人团结论坛秘书长宗教长老阿顺(GouwTjeng Sun)。

李新华补充说,因为约瑟夫已通过Zoom应用程序在虚拟社交媒体数字空间直播引发某宗教问题



伍瑞章、宗教长老阿顺和李新华在宣读华人团结论坛声明



李新华、宗教长老阿顺、叶瑞骏和伍瑞章,向媒体代表提交华人团结论坛声明



华人团结论坛理事和成员的聚会

的视频,上载到视频网站优兔(Youtube)让大众观看,当然约瑟夫必须对其言论付出代价。

他认为目前印尼民众已有智慧,不轻易被这样

的人挑拨离间。在过去一年中,印尼民族在新冠肺炎大流行中变得越来越坚强牢固,思想已经成熟,不能再被人搞得分裂。

李新华声称,华人团

结论坛与国际刑警组织和其他有关方面进行充分的合作,支持警方立即采取行动,或采取法律,将约瑟夫绳之以法,让诉讼程序得以完成。

伍瑞章强调,华人团结论坛痛斥伤害穆斯林的信仰和教义的言论。

他说:“约瑟夫的言论污辱了穆斯林的信仰,伤害了人道主义原则,而且

能够引发冲突。”

因此,华人团结论坛要求国警总长里斯迪约将军下令属下人员立即处理,甚至逮捕约瑟夫。

他说:“我们希望印尼宗教界所有人士保持镇定,不因挑衅而干出法律范围之外的事情。”

华人团结论坛尊重见解的不同性。但是,不同的见解必须秉持建国五原则的价值观。而约瑟夫的言论抵触了建国五原则的内容。

他解释说:“这意味着侮辱了所有印尼公民。华人团结论坛永远是建国五原则的忠实护卫人,因为华人团结论坛始终恪守印度尼西亚共和国国家意识形态的原则。”

华人团结论坛咨询委员会负责人叶瑞骏(Jerry-HermawanLo)表示,我们需要牢记的是,任何一种宗教都教导人们之间要和平相处、相互尊重。

因此,在这语境发生的事件,是个人的过失,并非代表特定人种、种族和宗教。因为没有任何宗教教导我们你憎我恨。实际上,所有宗教总是教导人们彼此互助相惜,尊重差异。 **kris**

泗水 Darmo Quest Hotel 员工进行快速抗原检测和疫苗接种



酒店营销部 Rara



会计部 Aseng



工程机械部 Eko

【本报泗水讯】泗水 Darmo Quest Hotel 定期为员工进行快速抗原检测和 PCR 拭子检查的酒店之一。泗水 Darmo Quest Hotel 的所有员工还进行了一系列由东爪哇卫生办公室与 Halodoc 合作组织的 Covid-19 疫情疫苗接种。

酒店共有 45 名员工从 2021 年 3 月 30 日至 2021 年 4 月 5 日接受了预防接种。计划第二种疫苗将于 2021 年 5 月下旬实施。泗水 Darmo Quest Hotel 获得了世界旅行和旅游理事会(WTTC)的安全旅行证书,还通过了审核,并获

得了旅游和创意经济部的卫生规则合格(CHSE)证书。泗水 Darmo Quest Hotel 希望通过这种疫苗接种过程,成为在泗水期间安全、舒适的住所。

酒店总经理戴维(David Eko Susanto)说:“这是我们作为酒店行业服务参与者的承诺,将保持活跃并提供最佳服务,以使客人在入住我们酒店时感到安全、舒适。有了针对酒店经营者的疫苗,我们希望旅游业的经济活动能早日恢复。” **Evi/Hk**



酒店员工接受疫苗接种

万福商人团契云视频聚会 “突破的生命”



资深顾问翁维佑牧师祝福祷告



梁西门传道证道



新加坡洪茂祥牧师勉励



何维惠牧师始礼祷告



蔡亚兴主席筹备聚会



辅导主任蔡莲凤姐妹致谢



林成富长老分享



林宪忠弟兄回应讲道

【本报讯】2021年4月17日,万福商人团契,由蔡亚兴主席筹备线上聚会,陈德良弟兄和黄荣禄弟兄共同主持,何维惠牧师带领始礼祷告,由梁西门传道证道,引用罗马书第6章16节。梁传道分享5种生命的突破;

1.突破捆绑

梁传道分享他自己在1977年所经历的人生突破。当时被毒瘾所捆绑的他,在一位老朋友的带领之下,接受了基督耶稣为他个人的救主,从而生命不再一样,得以脱离毒瘾的捆绑。

一位突破戒毒的林新弟兄,也因为认识了耶稣基督而经历了他人生的转折点。他因为在毒品的影响之下,迷糊之间从十五层楼坠下,瘫痪。本想着人生从此无望,但从照顾他的医生身上感受到了上帝的爱,决志信主,生命逐渐改变,如今也成了竭力传扬上帝救恩的传道者。

2.突破黑暗

耶稣是世界的光,跟从祂的不在黑暗里走。李宾来

弟兄,原本是个乱童,也陷在毒品的捆绑中。后来被上帝的爱所感动,认识了耶稣基督,从此告别了黑暗,开始了全新的生活。他从毒瘾中走出来,之后更是委身于上帝的圣工,后来还在加拿大也开始了一所福音戒毒所,帮助其他的毒瘾者离开毒品。

3.突破仇恨

有一位因为毒品而进出监狱二三十年的弟兄,在监狱里一共受到了59次的鞭刑。这些打在身上的伤痕,让他的心中充满了仇恨,而这些仇恨让他与他人甚至家人相处不睦,让人避而远之。后来认识了耶稣基督,上帝的爱使他有能力突破仇恨,他也寻求他母亲的原谅。仇恨是一种不易跨越的心境,但靠着耶稣复活的大能,我们必能胜过。

4.突破罪恶

使徒保罗形容了罪性的可怕,它能使人不做该做的事情,反倒去做不该做的事情。世人都处在这种无力自救的况景之中。但在福音戒毒所里,却能看到许许多多



黄荣禄弟兄领唱



陈德良弟兄主理

突破罪恶的生命见证。曾有一位权威的医生说过,一个吸毒者,永远将是一个吸毒者,没有任何改变的希望,但在人不能,在上帝却凡事都能!耶稣基督在十字架上得胜了罪的权势,有了耶稣,立志为善和行出来都由得我们。

5.突破死亡

从古至今,世上没有人能逃得过死亡。但因着耶稣基督的复活,我们可以突破死亡,拥有永生的盼望,连今生也充满了盼望。死亡对我们来说不再是威胁。突破戒毒所是一所不靠药物,只靠福音大能来帮助吸毒者战胜毒品的地方。这

37年来,梁传道见证了许多因为福音而改变的生命。的确,在基督里,我们都是新造的人,旧事已过,都变成新的了,切记:一人吸毒,全家受苦受害,一人信主,全家蒙恩蒙福。

证道结束,是彼此分享的时间,林宪忠弟兄分享从证道中所得到的勉励。曾令峰弟兄分享他一位朋友从癌症中得到了上帝奇妙的医治。陈德良弟兄回顾梁传道如何在20年前不畏动乱重来印尼帮助当地吸毒者,还有这次翁牧师、师母也在疫情肆虐当下来到印尼服事关



万福商人团契云视频聚会

怀弟兄姐妹,对他们如此的付出,心中满满的感动。为着能从上帝的话和彼此分享中得到的勉励而感谢上帝,但愿一切荣耀归给祂,阿们。 **陈钰丽报导**

Yayasan Breakthrough Missions Indonesia

Jl. Bali Raya no. 31 (samping kompleks Besakih), Sentul City, Bogor, Jawa Barat 16810
Telp : 021-87960108, 87962707
PIC male rehab : Ev. Stephen Vincent
PIC female rehab : Ev. Rita Handayani
Website : www.breakthroughmissions-indonesia.org